

## 鼓励做强 新密重奖功臣

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 李绍光

本报讯 纳税多,两辆高档轿车送上;企业做到了五星级,20万元的大礼包请你拿;村里发展得好,也能领到1万元的“红包”……昨日,新密300万元重奖当地的经济功臣,并公开承诺,首家上市企业,政府将对其重奖1000万元。

昨日上午,在新密市2007年度总结表彰会上,纳税大户郑煤集团开走了两辆高档轿车,价值近50万元;新密市电业局等五星级企业获得了20万元的奖金。来集镇和大隗镇等获得奋进杯的荣誉,领走了6万元的大红包。30个村领导则上台领取了1万元的红包。据了解,去年新密完成工商税收16.77亿元,地方财政收入10.69亿元。为了鼓励企业做大做强,新密市做出承诺,对首家上市企业,新密市政府将对其重奖1000万元。

## 祸害乡邻 父兄棒杀逆子

□晚报记者 王军方 通讯员 左世友

本报讯 翟某作恶祸害乡邻,又多次打骂父亲,为了帮助大家“除害”,翟某的父亲和他的亲兄弟将他活活打死。昨日,新郑法院审理这起案子时,对犯罪人给予从轻处罚,以故意杀人罪判处翟某的大哥有期徒刑11年,剥夺政治权利2年。

翟某从小过继给别人,缺少管教,长大后经常偷盗乡邻的财物,并不时回家闹事殴打亲生父亲翟国(现已去世)。1993年农历正月初二晚上,翟某又回到家里将父亲痛打一顿,还声称要烧掉房子。多次挨打的翟国这次终于被惹恼了,于是,他找来另外三个儿子,4人分别用木棍、火钎、铁耙等工具一起殴打翟某。挨了打的翟某十分恼火,就说“只要打不死我,就不会放过你们一家”。听了这恶毒的话,父子4人如火上浇油,遂对翟某下了狠手。翟某被殴打致死,被扔到村西的一个枯井里。

案发后,翟某的二哥、三哥被判了刑,父亲病故,大哥逃窜多年后被警方抓获。昨日,新郑法院审理认为,翟某大哥同其家人故意非法剥夺他人的生命,其行为构成故意杀人罪,但考虑他在犯罪时处于义愤,并且众乡邻上书求情,所以酌情从轻处罚。

## 欧洲著名导演与少林武僧合作排演新剧,近期将在全世界巡演

## 用西方艺术演绎少林文化

让世界认识中国功夫的内涵

昨日,17名少林寺武僧在舞蹈家和舞蹈编导西迪·拉尔比·沙尔卡维的指导下,排演沙尔卡维与英国艺术家安东尼·戈姆利合作计划制作的《SUTRA》(箴言),3个月后,一个以东方少林文化和西方艺术结合的新形式舞蹈将在全世界巡演。 晚报记者 袁建龙 文/图



## 让人们对中国武术有新的认识

据沙尔卡维介绍,他们这次新编排的舞蹈名为《SUTRA》,中方称为“箴言”,有17名少林武僧参与创作演出。整个创作是通过21只箱子和17名武僧的不断变化,充分展示人与人之间、人与世界之间,以及动物与艺术之间的和谐之美。中国传统的猴拳、蛇拳等武术动作,通过西方舞蹈的动作和表演形式,使人们对中国的武术动作与动物的身体语言所表现的精神和

力量,有一种新的认识 and 解释。

沙尔卡维,欧洲著名的舞蹈家和舞蹈编导,在世界引起轰动的近作有《神话》《零度》等,他以前创作的舞蹈,非常喜欢模仿动物,并获得成功。

## 舞蹈充满了东方禅学意味

沙尔卡维说,少林功夫中也有许多模仿动物的动作,而且特别精彩。这次创作的舞蹈中,有一块特别表现了这一部分内容。

舞蹈中的另一个篇章则充满了禅学的意味。箱子搭成了一座桥,武僧在通过桥时展示佛的哲理,也就是通过箱子摆成的桥与墙的演绎,昭示人们在生活中是为自己和他人造桥还是砌墙的哲学。

创作一个以中国武术为灵感的新舞蹈,是沙尔卡维很早就有的想法。就在去年,他随朋友一起首次进入少林寺,当时的所见所闻完全颠覆了他原来对僧侣生活的印象。沙尔卡维说,“进入少林寺后,看到僧人们拿着手机,有的还听着流行音乐,感到不可思议,非常吃惊。但看到他们练的功夫动作,却还是数百年前的样子,这显然是生活在当代中国、思想开放的一群新佛教徒,很多僧人愿意和我交流对世界的看法,而且学习我的一些舞蹈动作。”这些感动了沙尔卡维,也更加坚定了他要通过舞蹈表现少林文化新的内涵的创作思想。

## 武僧表演动作与西方艺术截然不同

沙尔卡维说:“在少林寺期间的每一天都让我感到兴奋,不断地得到启发,让我的创作思路越来越清。”特别是与少林寺武僧们一起创作时,沙尔卡维说他们都是中国功夫高手,几乎让他新创作的舞剧中对人类和动物生命的开始与终结充满的诗一般的激情得到畅快淋漓的发挥。最让沙尔卡维感到惊奇的是,许多武术动作与动物相似,比如蛇和猴子,这让他们沟通起来非常默契,沙尔卡维高兴地说,“好像他们原本就非常熟悉我编的舞蹈动作一样,但我要学的很多,因为武僧们表现动物的动作与西方艺术截然不同。武僧是把自己的身体与周围环境看做一个整体,而西方艺术则不是这样。”

## 借口生病 骗来心上人搞传销

□晚报记者 王军方 通讯员 左世友 张连中

本报讯 为和心爱的女同学“共同发财”,新郑的小吴以生病为借口将女同学从学校骗到新郑,采取非法拘禁的手段要求她从事传销活动。2月25日,新郑市法院判小吴犯有非法拘禁罪。

小吴在高中时,对女同学小赵心生爱慕,可

他由于家境贫困而心生自卑感,不敢当面表达。后来,两人分别考上了大学。去年9月,在四川某学院上学的小吴,经同学指引误入传销“老鼠会”,将学费和平时零花钱都交给了非法传销组织。

2007年11月8日,小吴打电话给小赵,说自己生病了,病情十分严重,希望在生命的最后时刻见到小赵。尽管小赵对小吴并没有太多好感,但

她接到电话后,还是想见这个老同学一面,以满足他的最后愿望。她赶到新郑后发现小吴并没有生病。这时,小吴和传销组织中的奉某等几个人将小赵安排到一居民家中,晚上就开始给她“洗脑”,灌输传销思想。小赵发现自己上当后,就决定马上回学校。此后,小吴和其他几个传销组织成员采用看守、跟踪等手段限制小赵的人身自由长达13天。

## 劫财劫色 嫌犯多是80后

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 魏锦池 魏伟

本报讯 大年二十九晚上,一名女子正行走在新密街头,身边突然停下一辆面包车,4个男子将其拉上车,对其实施抢劫和轮奸后扔在乡村公路边。16天后,新密警方擒获一个来自叶县的抢劫、强奸团伙。

## 夜行女子被劫

2月6日(大年三十)凌晨3时许,新密市民张女士被阵阵鞭炮声惊醒,她发现自己只身躺在一乡村公路边,周围一片漆黑。她忍着满身伤痛,走到路边一户亮灯的人家,才知道自己所处的方位在新密来集镇王家窝附近。随着意识逐渐清醒,她隐隐约约想起来,自己是被4个男子开面包车扔到这里的。

当天凌晨4时,张女士来到新密市刑警大队第一责任区刑警队报案。据她讲,2月5日晚上9时许,她走到新密市西大街烟草局对面时,身边突然停下一辆面包车,还没有反应过来,便被4名男子强行拉到面包车上。在匕首威胁下,她的一部三星手机、100元现金被抢走。最终,她被拉到郊区一套房子内被强暴。次日凌晨2时许,她又被拽上车,然后被扔到一段乡间公路上。

## 刑警蹲点擒获犯罪团伙

接到报案后,专案组成立。2月16日,刑

侦大队副大队长陈德志从某洗浴中心摸排到一重要线索:叶县一个姓邱的男子与3个同伴,2月5日下午在新密城区出现,并在当晚商量如何弄钱过年。经过摸排访问,侦查员得知邱某叫邱晓磊,由于赌博欠下几十万元债务,被债主四处追要。2月11日因涉嫌参与当地一起抢劫案,叶县昆阳镇派出所也正抓捕他。

## 嫌犯多是80后均因赌债犯罪

新密警方现已查明,5名嫌犯中,有3名都是80后,据交代,嫌犯均是因赌博走上犯罪道路,他们年纪轻轻,却好逸恶劳,有工不做,赌博成瘾,每人都欠下一屁股赌债,加上年关将至,没钱过年,又被债主追债。无奈之下,便铤而走险。

农历去年腊月二十七,邱晓磊等4人先在平顶山市和叶县、舞阳抢了几次,又于2月5日晚来到新密,找到在新密打工的银小云。5人经过密谋,在新密西大街烟草局附近将张女士拉上车,抢劫之后,又来到银小云住处,对张女士实施了轮奸。目前,5名嫌犯已被刑事拘留,其他积案正在进一步审理中。

**新鲜代言 郑州EALC**

今天你开家长会 宝贝代言了吗?

**曾懿颖**  
生日: 2007年7月8日  
兴趣: 爱笑、喜欢说话  
父母寄语: 健康平安,快乐成长  
上榜理由: “超级新鲜”  
网络热度: ★★★★★

**免费报名** 报名热线: 0371-6393 9063 6381 8189  
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)